

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享德 股市行情，以及德国股市行情的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

- [1. 股市大跌意味着什么？](#)
- [2. 创33年新高，日本股市为何涨到停不下来？](#)
- [3. 股市这波牛市能维持多久？](#)
- [4. 全球股市创出历史新高，A股牛市来了吗？](#)

股市大跌意味着什么？

#聊趋势、谈逻辑

市场下跌的时候谁在买？

一卖一卖是买卖，如果没有买单，卖单肯定也成交不了的，我们经常看到大笔资金流入流出的软件提示。这都是软件按主动成交去计算的，也就是你不挂单按照市场价格直接买就是资金流入，你不挂单但市场价格变了你没成交或者成交了一部分，那么成交的那部分算资金流入。如果直接挂单，那你不算流入也不算流出，要卖给你股票的人算流出，买你股票的人算流入，主动权在谁手里就怎么统计。

当市场上出现重大利空消息时，我们都会担心未来市场下跌。但如果消息没有实质性的利空就是说不会对经济发展造成真正的伤害又或者影响面非常小就几家公司，又或者影响时间非常短，就几天。那么在未来经济不受重大影响的情况下，未来行情还会延续之前的走势。大盘这时候一般会低开低走，大家看到绿绿的界面和亏损就容易产生卖出的决策。这个时候谁来接单呢？一定是懂内情的人，也就是说知道真相的人在低位接手了不知道真相的人股票。而这个真相在不牵扯内幕消息的情况下，就是两者的认知差距，是可以通过学习来弥补的。

如果市场上出现重大实质性的利空消息，主力往往会采取高开低走的方式，因为高开的成本较低，自己和自己集合竞价，让投资人漠视利空消息带来的危害而保持买入意愿，在高位逐步减持。如果下方挂单太少，主力可以自己护盘炒热度，也可以直接砸盘抢筹码卖出。这就是我们为什么经常看到托单常砸和压单常破的原因了。

创33年新高，日本股市为何涨到停不下来？

日本股市这种表现仅仅是开始，当日本完成他的百年大计时才是日本股市一骑绝尘

之时!面临沉岛的日本人，面对这种亡国灭种的威胁能麻木不仁吗?但周边的现实又让日本很无奈:国内被美国驻军控制着，日本周边又都是惹不起的存在!没有纵深的日本惹了中俄那同样有亡国灭种的危险!较弱的朝鲜半岛的朝韩也是资源贫乏，日本就是付出巨大代价占领了朝鲜半岛，也容不下上亿的日本人举国迁徙!更何况历史证明:中俄绝不会坐视日本侵占朝鲜半岛!所以也是死路一条!日本唯一的出路就是面向大洋，大洋的对面有地域广阔、资源丰富而且傻冒的澳大利亚。日本占领了澳大利亚，只需稍加开发完全能够容纳亿日本人的举国迁徙!据德国媒体报道:日本已经派往澳大利亚的间谍有十万之众，和当年918侵略中国前的情形相当!日本是万事俱备只欠东风!那就是如何摆平美国了，而要解决这个难题就需要俄美或中美开战，又不把日本拖下水，拖垮了美国，日本就彻底解脱了，所以近来日本大肆援乌，激化俄乌战争，让美国卷进去，同时靠近北约，拉北约进入太平洋，激化中美冲突。日本挣脱了美国的束缚之时就是澳大利亚的亡国之日!日本很早就制定了百年大计:精密制造的日本+资源丰富的澳大利亚=大和民族的再次伟大!.....

股市这波牛市能维持多久？

最近一段时间，A股股票表现相当给力，但是上周五A股股民平均每人就净赚2万块钱以上。

面对A股这种热火朝天的场景，很多人都摩拳擦掌，准备进入A股，有很多官方媒体也出来报道说A股牛市来了。

从最近的A股表现来看，牛市确实来了，至于这波牛市能持续多久，针对这个问题，我们可以从两个方面去分析。

第一、参考历史牛市的持续时间以及涨幅。

A股从1990年推出到现在，曾经经历过几轮牛市：

第1轮牛市是1990年12月19日到1992年5月26日，这次牛市因为当时A股刚推出，所以持续的时间比较长，达到一年半的时间，A股从96点涨到1427点，涨幅高达14.8倍。

第2轮牛市是从1992年11月17日到1993年2月16日，当时A股从386点涨到1558点，涨幅303%，这轮牛市持续了三个月。

第3轮牛市从1994年7月29日到1994年9月13日，这轮牛市持续的时间很短，只有一个多月，但涨幅相当猛，1个半月时间指数涨幅高达200%。

第4轮牛市从1996年1月19日到1997年5月12日，持续时间近一年4个月，在这轮牛市当中，股市上涨了250%左右。

第5轮牛市是从1999年5月19日到2001年6月14日，持续时间达到两年一个月，这轮牛市当中，沪指大概从1047点达到最高峰时期的2245点，涨幅达到114%。

第6次牛市是从2005年6月6日到2007年10月16日，持续时间达到两年4个月，这轮牛市当中，A股创造出了历史最高点，从998点一直冲到6124点，涨幅高达513.49%。

第7次牛市从2008年10月29日到2009年8月4日，持续时间大概是10个月左右，在这轮牛市当中，沪指从1664点一直上涨到3478点，涨幅达到109%。

第8次牛市是从2014年7月22日到2015年6月12日，持续时间大概是11个月，在这轮牛市当中，大盘从2000点左右一直飙到5178点，涨幅达到159%左右。

通过观察历次A股牛市，可以看出，牛市持续时间最短的是一个半月，最长的达到两年半左右。

在涨幅方面，涨幅最低的是109%，涨幅最高的达到14.8倍。

而在本轮牛市当中，应该是从2020年3月中旬开始出现的，从3月中旬的2600点左右，一直到现在的3400点左右，A股上涨了30%，这说明如果本次牛市是真正的牛，那还有可能相当大的上涨空间。

本轮牛市到现在持续的时间也只不过是三个多月，参考历史上牛市持续的时间，说明这一轮牛市还有较长的持续上涨空间。

第二、了解本次牛市的动因。

A股熊牛交替是一个很正常的规律，每一次牛市的出现都有一些动因，熊市的出现也有一些动因。

比如在历史上出现的几次牛市当中，有几次都是因为市场资金变得更加宽裕而引起的，这跟本次牛市的表现相当类似。

在这轮牛市当中，因为受到疫情影响，资金面变得更加宽裕，这也是推动牛市上涨的主要推力之一。

所以想要了解本次牛市能够持续多久，我们就要看一下市场资金宽裕会持续多久。

我个人认为在2020年剩余的下半年当中，我国的资金面仍然会持续处于宽裕的状态，再加上我国对于外资管控的进一步放宽，我相信资金仍然会长期维持在一个比较宽松的局面。

另一方面目前房地产也来到了一个拐点，再加上制造业整体表现不太理想，所以未来一段时间之内仍然会有很多资金进入到股市当中。

但是根据有关机构的预测，预计到2020年第三季度，我国的GDP增速将回归到5.8%左右，到了2021年，我国整体GDP的增速甚至有可能达到8%以上。

一旦经济恢复到正常的增速水平，甚至增速更快了，那么央行随时有可能收紧银根。

所以我认为2020年第三季度有可能成为A股的一个关键节点，到时一旦经济恢复到正常的水平了，央行的资金就不可能持续放宽，市场资金会慢慢收紧，到年底的时候市场资金有可能会迎来一个拐点，到时候如果市场的资金不足以维持天量的交易，那么股市就有可能开始转向。

因此我认为A股的牛市还有可能持续三个月到6个月的时间，3个月之后，A股有可能会处于一个相对比较平稳的状态，甚至有可能出现慢慢回调，而半年之后至于A股会朝什么样的方向发展，谁也不知道答案了。

全球股市创出历史新高，A股牛市来了吗？

在全球股市拼了命似的上涨中，A股独领风骚似的跌跌不休，在众多股民翘首以盼下脱离了欧美股市的跟涨，脱离亚洲市场的上涨，走出了众股皆涨我独跌的态势。而在本周五又是暴利拉升，反而外围股市却是一片惨绿，这种走法，完全是把股民搞的晕头转向。

从现在的各国股市来看，欧美市场中纳斯达克已经创了新高，美股确实很强，欧洲股市都围绕在此轮上行中的高位震荡，就连日经走势也并不差，A股却还在3000点下方挪腾。

本周五早盘行情还是比较悲观的，指数延续了此前的下跌，午盘在2750位置保险，券商和银行等周期股力挽狂澜，硬是把下跌行情直接强势拉升上涨，沪指以2.05%涨势收盘，这难免让还沉浸在下跌悲观情绪中的股民悲喜交加，这是股市的春天要来临了吗？其实未必，涨势太快，很多中小股很懵逼，根本跟不上这种上涨。

从周五看，大机构资金净流入40亿元，中小股涨幅小于沪指的就有2000多家，说明中小盘根本没跟上这种节奏，硬是跟着指数反弹了点，并不乐观。而机构的资金依然是流向了权重板块，尤其是上证50，收盘后以2.79%的涨幅排列指数首位，真是要指数涨也快，拉着权重走，小股也折腾，不过市场缺的是资金和信心，如果一味的玩弄权重股，势必还是见到权重上涨中小股震荡或者续跌的局面，那这种见红就没有意义了。

从消息上看，这周五有利好推升，导致权重立刻变脸，一则就是美指跌了，这让连日持续破了新低的人民币喘了口气，终于扬眉吐气怒涨了一波，导致这些银行地产股可以拉一波，加上银行理财新规的利好，机构资金在周五也流入了，沪指明显放量了，这样有助于下周一再来一波反弹行情。这里指出，是反弹并不是见底，3000点都上不了，市场只能是继续涨完再跌，何况基本面并没有太多变化。

A股牛市来了吗？

谈牛市确实够让人悲伤了，就好像美股在2016年就有投行看空了，结果是牛气冲天。A股在2016牛就说慢牛了，结果披着牛皮的熊。所以说牛市，看的是期盼亏的金钱，个股跌起来就象滚下坡似的，很快很任性，上涨却是上山似的，很慢很艰难。

而目前的股市与历史走势来看，确实存在估值空间，很多个股都跌到2015年牛市的启动点了，再跌还能跌多少，除去垃圾股，好股也跌的很多，它们的价值摆在那里，这里并不具备牛市的特征，但一定是这些绩优股低价格的布局的机会，不一定要去全部仓位进场，可以考虑分仓，做股票别想着一夜暴富，人家巴菲特年化率才20%，有的股民就想一个月达到20%了，况且人家还是在美股这种制度健全的股市里赚到这点利润，我们在熊市中还想着暴利就不现实了。所以现在的A股是具备价值投资的，可以选好个股做价值投资，分仓入场。

不过这里也别期望牛市，市场信心都还没恢复，资金根本做不到长期的流入，别看这些机构今天进的欢，后面继续拉清单，而且外围的因素还在交织着，昨天美国财长还说了，美元强势是美国经济强劲的结果，特没谱也很认可，也不会去干预等话题，这说明美元还要涨，起码9月份还有加息，黄金都跌四个月了，这全球的资本都回流美元，其它国家的市场短期能快速恢复？答案是否定的。

所以现在的股市，谈牛市还早，如果不想做价值投资的分仓，就跟着机构做做短线行情，实在有性子的等吧，毕竟2691并不是底部，但是可以折腾一番，等到市场再次破位迎来悲观的时候，又会像今天这样暴利拉升，就可以考虑入场了。

多谢点赞，关注后可阅读更多财经信息，有问题多留言，祝您投资顺利

好了，关于德
股市行情和德国股市行情的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！